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 TO SMO MI.
 SKUPAJ Z VAMI. 

Vaš partner pri odpiranju vrat v boljši jutri.
Odprite jih že danes.



LESENA NOTRANJA VRATA in PODBOJI
 Širok spekter notranjih vrat v različnih furnirjih, cpl-ih, barvah, dekorjih in mnogih funkcijskih in posebnih izvedbah,... 
Preverite vse izvedbe


LESENA, ALU-LES OKNA, BALKONSKA VRATA in STENE ter VHODNA VRATA
 Lesena okna so naravna, zdrava in bivanju prijazna. 
 Alu-les okna so najboljša izbira za sodobno nizkoenergetsko gradnjo. 
Preberite več...






Pestra ponudba notranjih vrat v vseh estetskih oblikah in izvedbah

 Notranja vrata iz LESNA VRATA d.o.o., vam nudijo širok spekter vrat v različnih furnirjih, cpl-ih, barvah, dekorjih in mnogih funkcijskih in posebnih izvedbah, kar predstavlja velik izziv tako za arhitekte, kot za domače ustvarjalce. 


Pričeli smo s prodajo kakovostnih lesenih, alu-les oken, balkonskih vrat in sten ter vhodnih vrat

 Lesena okna so najboljša izbira za vaš dom, saj so naravna, zdrava in okolju prijazna. Naši strokovnjaki vam bodo z veseljem svetovali pri nakupu oken iz našega asortimana. 




 LESNA, TO JE PARTNER 
 LESNA VRATA d.o.o. – naše podjetje se ukvarja s proizvodnjo in prodajo notranjih vrat ter podbojev v vseh izvedbah – Furnirana notranja vrata, CPL vrata, Color - pleskana vrata, Dekor vrata, Protipožarna vrata EI 30, Varnostna vhodna vrata in razne druge funkcijske izvedbe vrat. Ob nakupu vrat, omogočamo tudi strokovno svetovanje in montažo naših izdelkov. 
PODJETJE



Lokacije salonov
 Preverite seznam lokacij, kjer vas bomo očarali z našimi razstavnimi saloni in vam tudi prijazno pomagali pri nakupu. 


Montaža in dostava
 Naročeno blago vam z veseljem dostavimo po vsej Sloveniji. Poleg dostave izvajamo tudi strokovno montažo.


Varna hramba
 Po izmeri in izdelavi vam nudimo hrambo v naših skladiščih. Tako boste lahko vaš dom v miru pripravili na vgradnjo naših izdelkov. 






 TRADICIJA, IZKUŠNJE, KAKOVOST 
 Skozi desetletja proizvodnje smo v LESNI (bivša LESNA Slovenj Gradec) pridobili veliko izkušenj na področju kakovostne izdelave lesenih notranjih vrat in podbojev, doseganja optimalnih rešitev in se pri mnogih domačih in tujih trgovskih in inženiring podjetjih, katerih izdelki temeljijo na priznani in konstantni kakovosti, uveljavili kot vodilni proizvajalec notranjih vrat in podbojev. 
TRADICIJA


 VIRTUALNI SPREHOD PO SALONU 


 Vrhunski detajli za najbolj zahtevne 

01

POPOLNO PRILEGANJE
 Tesnenje drsnih vrat s pomočjo mehkih krtačk za popolnost zapiranja in preprečevanje hrupa. 


02

PRECIZNA OBDELAVA
 Kakovost se občuti že na dotik. Drsna vrata z izjemno lahkotnostjo zapiranja. 


03

NATANČNO PRILEGANJE
 Ravna vgradnja za popolno poravnavo s steno pričara popolno estetsko eleganco. 


04

KAKOVOSTNA SKRITA NASADILA
 Skrita nasadila poleg popolne estetske funkcije omogočajo tudi širše kote zapiranja in odpiranja. 






Pišite nam


 Veseli bomo vašega sporočila preko kontaktnega obrazca.
 Oglasili se bomo karseda hitro, poslane osebne podatke pa bomo skrbno varovali - v skladu z veljavno zakonodajo. 

Ime
Telefon
eMail

Sporočilo


Pošljite


ŠE POMNITE PRED 60 LETI?
 Ta tradicija sega več kot šest desetletij nazaj, ko se je celotna zgodba odvijala v okviru lesarskega giganta LESNE Slovenj Gradec, ki je mnogim ostal v spominu po znamenitem sloganu »LESNA, TO JE PARTNER«. 



Vaš partner pri izbiri stavbnega pohištva.
 Proizvajamo in montiramo notranja vrata, okna, podboje in druge vrste vrat. 
 Naložbo izdelave spletne strani in spletne trgovine sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Sofinanciranje je bilo pridobljeno v sklopu Vavčerja za digitalni marketing.

P4D React EU – Spodbude za digitalno transformacijo MSP
 V okviru prijavljenega projekta bo izvedena optimizacija in avtomatizacija proizvodnega in poslovnega procesa na temelju MES sistema, digitalizacija skladišča in uvedba sledljivosti z BAR kodo, posodobitve poslovnih procesov in vpeljava LEAN metod, informacijska povezav ERP in MES sistema, vpeljava dokumentnega sistema, nadgradnja MES sistema z Low-code IoT platformo, uvedba sodobne registracije delovnega časa, vzpostavitev pilotne verzije B2B portala za povezavo s svojimi partnerji in izvedba pilotnega projekta proizvodne analitike s prvinami strojnega učenja in umetne inteligence. Več...
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LESNA VRATA d.o.o. | pravice, zasebnost in varstvo podatkov

Piškotki
 Ta stran uporablja piškotke nujne za delovanje strani. Z nadaljevanjem uporabe te strani soglašate z uporabo piškotkov. 
V redu






